
Стратегічний менеджмент 

Кількість кредитів – 4 

Анотація дисципліни 

Мета – набуття здобувачами вищої освіти знань щодо сутності стратегічного 

менеджменту, практичних навичок використання методик стратегічного аналізу, вміння 

використовувати необхідний інструментарій стратегічного менеджменту в конкретній 

ситуації при розробленні управлінських рішень 

Завдання:  

 засвоєння методології та методів стратегічного менеджменту;  

 формування навичок моделювання ситуації;  

 ознайомлення з теоретичними аспектами стратегічного менеджменту;  

 розвиток інтелектуальних і творчих здібностей для виявлення необхідності змін в 

організації і прийняття рішень в умовах ризику; 

 засвоєння методів розроблення стратегії на різних рівнях управління організаціями; 

 ознайомлення з сучасним інструментарієм розроблення і впровадження стратегій 

діяльності на усіх рівнях управління організацією; 

 вміння виявляти проблемні ситуації на підприємствах, виробляти та оцінювати 

можливі варіанти усунення проблем. 

Очікувані результати навчання 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми в галузі міжнародних відносин, суспільних комунікації та 

регіональних студій, зовнішньополітичної діяльності держав, взаємодій між 

міжнародними акторами, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та 

передбачає застосування теорій та наукових методів дослідження проблем міжнародних 

відносин. 

Загальні компетентності: 

ЗК 03. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у 

практичній діяльності. 

ЗК 05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

зокрема завдяки використанню інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 08. Здатність працювати як автономно, так і у команді. 

ЗК 09. Здатність генерувати нові ідеї, виявляти ініціативу та підприємливість. 

Фахові компетентності: 

ФК 10. Здатність генерувати альтернативні підходи до розв’язання складних 

спеціалізованих завдань і проблем у сфері міжнародних відносин, міжнародної та 

національної безпеки, зовнішньої політики та суспільних комунікацій з метою 

подолання міжнародних та внутрішньодержавних конфліктів. 

Очікувані результати навчання 

РН 16. Вміти адаптовуватися до нових умов, самостійно приймати рішення та 

ініціювати оригінальні інноваційні комплексні проекти. 

 


